



福彩双色球12亿大礼包持续来袭

心动不如行动 赶紧参与吧!

记者 马斌
通讯员 张楠 报道

晨报淄博11月11日讯 11月10日,彩友热情再次被点燃。“彩市航母”双色球游戏开启了一年一度的派奖活动,连续派奖20期,派奖总金额12亿元!这么大的礼包,心动的你赶紧行动起来,参与进来吧!

双色球自2003年上市起,为广大彩友带来了无数惊喜和快乐,也让无数梦想成为现实。至今为止福彩双色球已创造大奖超17000注,中出亿元大奖31个,约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球,其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次,双色球携12亿大礼包再度来袭,这也是自2007年起至今的第14次派奖。派奖期间,您购买福彩双色球游戏单注最高可得奖金2000万元,头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万元最高额!

为了让更多彩友享受到派奖活动的实惠,此次活动针对双色球一等奖和六等奖同时派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖,分别派送6亿元和1亿元,而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元(含)以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的喜悦。

其中,一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每

12亿破纪录大派奖
大奖小奖都翻番 单注可中两千万
让每一个梦想更有可能

派奖规则
自双色球2019129期(开奖日期为2019年11月10日,星期日)连续派奖20期

- 一等奖特别奖:** 派奖总额6亿元。每期派奖3000万,单票金额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖金1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金;
- 一等奖普惠奖:** 派奖总额1亿元。每期派奖500万,单票金额低于20元且中一等奖,按中奖注数均分派奖奖金;
- 六等奖翻番奖:** 派奖总额5亿元。单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

详细派奖规则,请见中国福彩网相关公告。

注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元,当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金,则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等

奖特别奖奖金合并派发。此外,设立5亿元的六等奖翻番奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票,按每注六等奖派送固定奖金5元,直至六等奖翻番奖奖金派送完毕为止。那么单票金额低于20元就不能参加派奖活动了吗?当然不!本次派奖还设立了一等奖普惠奖,每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金,由当期符合派奖

条件的一等奖按照中奖注数均分,若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说,您花费2元,就有可能收获1500万元。

本次12亿大派奖,是我国彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动,将为广大彩友带来一场幸运盛宴,让大家在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获快乐和惊喜,让每一个梦想更有可能!



刮刮乐新票“666” 祝您好运不断

刮刮乐新票名称“666”来源于网络热词,表示某人或某事很牛。这款彩票使用此概念作为主题,除了流行上口以外,还谐音“66顺”,寓意给彩民带来美好的祝愿,更容易吸引彩民关注;票面背景采用具有重金属质感的游戏机界面,有很强的立体感和现场感,别具一格,活力十足,特别针对年轻时尚彩民群体。

“666”是三同数字的玩法,数字作为奖符易于识别,此外,刮出特殊的“666”图符更可直接中得奖金。

该彩票面值5元,头奖6万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面28.45%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出3个相同的数字,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出“666”图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。

记者 马斌 通讯员 张楠 整理

本组稿件统筹:张楠



少一个纸杯 多一片绿色